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Дні занять за розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 313-ц, відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – є ознайомлення студентів з напрямами психологічної 

реабілітації та особливостями організації психологічної допомоги; з методами і прийомами 

необхідними для вирішення практичних завдань психологічної реабілітаційної роботи; у 

сприянні розвитку особистісних та професійних якостей майбутніх практичних психологів, 

їхньої подальшої самоосвіти. 

Передумови для навчання 

Попередньо опановані дисципліни: «Основи інклюзивної освіти та раннього втручання» та 

«Коучинг та наставництво». 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальне поняття про реабілітацію 

Тема 2. Завдання психологічної реабілітації та фази реабілітаційного процесу 

Тема 3. Кризові стани і психологічна допомога при них 

Тема 4. Психологічна допомога населенню, що постраждало внаслідок психотравмуючих 

ситуацій. 

Тема 5. Реабілітація осіб із особливими потребами. 

Тема 6. Реабілітація осіб із психічними розладами 

Тема 7. Особливості реабілітації осіб із залежністю. 

Тема 8. Психологічна реабілітація військовослужбовців. 

Програмні результати навчання 

- Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ 

в контексті професійних завдань. 

- Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань. 

-  Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами 

власних досліджень і аналізу літературних джерел. 
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- Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки 

запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних 

дій (в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема внаслідок 

війни). 

- Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких 

дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, 

тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника. 

- Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до 

осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

- Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення фахових завдань, у 

тому числі демонструвати лідерські якості. 

- Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та 

саморозвитку. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=6508  
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Індивідуальне заняття Не передбачено   
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Система оцінювання результатів навчання 

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них при підсумковому контролі у вигляді 

диференційованого заліку, 70 балів відведено на поточний контроль, а 30 балів – на підсумковий 

(для  допуску до заліку необхідно мати не менше 35 балів поточної успішності). 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичних заняттях 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, 

підготовки до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним 

планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться 

на заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Розв’язання практичних 

завдань повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, 

відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їхня участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають 

бути відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, 

поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни. 

 

 

 

 параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни. 
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